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桑名市教育委員会議事録 

 令和２年８月26日（水）教育委員室において、桑名市教育委員会７月定例の教育委員会を開催した。 

 

教育委員会の構成員（６名） 

教育長  近藤 久郎      教育委員 松岡  守      教育委員 稲垣 陽子    

教育委員 佐藤 強       教育委員 松香 洋子     教育委員 安藤 智里 

 

出席参与者 

教育部長          中村 江里子  教育監兼学校支援課長     高木 達成  

教育次長兼教育総務課長   天野 昌浩   新たな学校づくり課長     佐藤 正弘 

人権教育課長        矢野 道代    

新たな学校づくり課主幹   井桁 里美   学校支援課主幹        伊藤 謙一郎 

（小中一貫教育担当）            （生徒指導担当） 

 

書記 

丹川 健吾 

 

傍聴人 

なし 

 

議題 

１ 報告事項  

・多度地区小中一貫校整備事業について 

・小・中学校の様子について【非公開】 

   

２ 連絡事項 

・９月の教育委員会の行事予定について 

・９月の教育委員会定例会       ９月23日（水） 午前９時00分 

・10月の教育委員会定例会       10月28日（水） 午前９時00分（午後視察予定） 

・11月の教育委員会定例会       11月25日（水） 午前９時00分（午後視察予定） 
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【教育長】 

 おはようございます。 

 定刻になりましたので、そろそろ始めさせていただきたいと思います。よろしいですか。 

 それでは、ただいまから令和２年８月の教育委員会定例会をオンラインで開催いたします。よろしく

お願いいたします。 

 教育長及び教育委員の全員が出席しておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14

条第３項の規定より、本委員会は有効に成立していることを報告いたします。 

 また、事務局の出席者につきまして、新型コロナウイルス感染症感染予防の観点から、出席人数を絞

っております。ご理解いただきますようお願いを申し上げます。 

 それでは、本日の議事のうち非公開とさせていただきたい事項がございます。事項書をご覧ください。 

 事項書１番、報告事項の小・中学校の様子についてでございます。 

 こちらの小・中学校の様子については、児童生徒の個人情報を含むものとなっておりますので、非公

開にさせていただきたいと思います。 

 したがいまして、本件につきましては、桑名市教育委員会会議規則第５条により会議を非公開とした

いと思います。会議を非公開とすることについて、挙手により採決をいたします。 

 非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

【教育長】 

 全員一致により、本件は非公開とすることにしました。よって、本件は会議の最後から説明を受ける

ことといたします。 

 それでは、事項書１番、報告事項、多度地区小中一貫校整備事業について、事務局から説明をお願い

いたします。 

 新たな学校づくり課主幹、よろしくお願いいたします。 

【新たな学校づくり課主幹（小中一貫教育担当）】 

 それでは、多度地区小中一貫校整備事業について、現在の進捗状況をご報告いたします。 

 前回の７月定例会において報告いたしました、就学前児童の保護者からの要望で開催するとしていま

した懇話会につきましては、８月５日水曜日と８月19日水曜日にまずは保護者代表の方々と行わせてい

ただきました。 

 保護者の方々からは、周辺道路の幅が狭く、中学生の自転車通学や道路の交通量が増えるなどが心配

であるといった通学路などのご意見や、小中一貫教育が現代の子供たちのためになるのは理解できるの

で、子供たちの学力が上がるよう、教育の質を上げていってほしいといった、学力向上についてのご意

見をいただきました。 

 また、小中一貫校整備事業を進めるに当たって、子供たちの安心安全を第一に考えてほしいというご

要望も頂いたところです。 

 予定の１時間を超える懇話会ができ、保護者の方々からは、抱いていた不安が少し減った、ほかの保

護者の方々にも聞いてもらいたいというお声もいただきました。 

 これらのいただきましたご意見やご要望につきましては、基本計画に反映できるよう検討してまいり

たいと考えております。 

 また、明日８月27日木曜日には、多度地区各小中学校の保護者代表の方々と懇話会でございます。内

容につきましては、次回の教育委員会でご報告いたします。 

 次に、教職員対象の学校施設に関するアンケートについてでございますが、７月22日の学校施設検討

会において協議、作成いただき、多度地区の各学校において全職員を対象に実施したところでございま

す。現在集計を進めております。 

 最後に検討会を８月28日金曜日に開催いたします。この検討会では、前回話し合われました各校で行

われている活動を基に、保護者や地域がどのように関われるかや、行いたい活動、行うべき活動を話し
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合っていただき、必要な諸室などをご協議いただきたいと考えております。 

 報告は以上でございます。 

【教育長】 

 ありがとうございました。 

 ただいまの説明につきましてご質問、ご意見がございましたらよろしくお願いします。 

【稲垣委員】 

 実施された懇話会の人数を教えてもらってもいいでしょうか。 

 あと、１回目と２回目の対象者の違いがいまいちよく分からなかったので、それも教えてもらってい

いですか。 

【教育長】 

 新たな学校づくり課主幹。 

【新たな学校づくり課主幹（小中一貫教育担当）】 

 ご質問いただきました参加者のことですけれども、まず、８月５日水曜日は保護者代表２名の方と懇

話会を行いました。具体的には、私立保育園の保護者代表の方です。 

 ２回目の８月19日の水曜日は、その方も含めてもう一人加わりまして、３名の保護者代表の方が出席

していただきました。 

【教育長】 

 ありがとうございました。 

 稲垣委員、よろしいですか。 

【稲垣委員】 

 懇話会といいましても、かなり小規模の人数でちょっとびっくりしたんですけれども、こういうのは

積み重ねていくということなんでしょうか。 

【教育長】 

 新たな学校づくり課主幹。 

【新たな学校づくり課主幹（小中一貫教育担当）】 

 ありがとうございます。 

 現在は、まず保護者代表の方にお声をかけさせていただいて、そこから裾野を広げていこうというふ

うに考えております。 

 実際に９月５日には、来ていただいた３名のうちのところに赴きまして、その保育園さんの役員さん、

人数的には10名ちょっとというふうに伺っているんですけれども、その方たちとの懇話会はあります。 

 以上です。 

【稲垣委員】 

 ありがとうございました。大変な作業だとは思いますが、議事録とかは残していてオープンにして、

皆さんに配付できたり見られるようにはされているんですか。 

【教育長】 

 新たな学校づくり課主幹、お願いします。 

【新たな学校づくり課主幹（小中一貫教育担当）】 

 まず、前回の保護者様代表の５日と19日の部分に関しましては、概要ではあるんですけれども、議事

録という形に準じたものは残しております。 

 それ以外の保護者様に議事録の概要をお配りするということは、現在はまだ考えておりませんが、９

月５日の土曜日のときにお話しさせていただく内容につきましては、以前出たことも含めてお話しさせ

ていただこうかなというふうに考えております。 

 以上です。 

【教育長】 

 ほか、ご質問等よろしいでしょうか。 
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 それでは、次の議事に進ませていただきます。 

 事項書の第２番、連絡事項について、事務局から説明をお願いいたします。 

 

―――――――――― 各所属長より連絡事項 ―――――――――― 

 

【教育長】 

 それでは、非公開とした議事、事項書の１番、報告事項の小・中学校の様子について、事務局から説

明をお願いいたします。 

【非公開】 

・小・中学校の様子について 

【教育長】 

 ありがとうございました。 

 ほかにいかがでしょうか。 

 ございませんようですので、それでは、以上をもちまして令和２年８月の桑名市教育委員会定例会を

終了させていただきます。ありがとうございました。 

 

―― ９時31分終了 ―― 

 


